市区

许昌报业传媒集团 都区教体局 城区教育局

我的老师

许昌建安中学(附小学部)

五(2)班 程乔乔

教过我的老师数不胜数,可是给我留下

最深刻印象的老师是我现在的语文老

没有,为人十分和蔼可亲。他那一头短短

的黑发中夹杂了几根银丝, 脸上爬满了

我们爱护有加。他讲课时绘声绘色,总是

先把课文的段意写出来, 再让我们进行 分段。同学们都十分喜欢这个环节,每次 要分段的时候,一个个都踊跃举手,就算

说错了老师也不会嘲笑你或者批评你,

这也是大家十分积极的一个原因。如果 课上完了还有剩余时间, 韦老师就会跟

李老师不仅是一位和蔼可亲的老

有一次,我和同学们正在跳绳,老师 看到走了过来,也跃跃欲试。同学们一阵 起哄,他就跳了起来,走廊里不时飘出一

李老师,我想对您说一声:"您辛苦

(辅导老师 李建波)

我们一起玩游戏、猜谜语。

阵阵笑声......

师,也是一位富有童心的老师

一道又一道皱纹,那是岁月的痕迹。

-李老师

转眼间,我已经是五年级的学生了,

李老师年纪不小, 却一点儿架子也

李老师给我们上课时非常温柔,对

联合主办

许昌建安中学(附小学部)专版

给我一片阳光

许昌建安中学(附小学部)七(4)班 王楠桦

上帝给了我们宝贵的生命,却 赋予我们不同的生活态度和异样的 生活形态。有的人聪明,功成名就, 有的人智商平平,一生无为,世界就 是因为这样多样而显出丰富。

如果你只是众生中普通的平 民,所有的一切令你无法想象,你是 寻找自己的出路, 还是过着平凡的

我们的生活的确很平凡,平凡 得如一块石头,没有美玉荣华,也无 法折射出迷人的光彩, 但是我们不 应能如此否定自己。因为,我们所拥 有的都是上帝赐予的。我们一定要 为自己活着,活出自己的光彩,不要 让他人的光芒遮掩了自己的才华。 有些人之所以自甘平庸,是因为他 尚未发现自己的存在价值,要懂得 走出黑暗,就会获得一片阳光。

有一次, 许寿裳曾问过鲁迅为

什么使用鲁迅这个笔名,鲁迅回答说是愚鲁和迅速。他认为自己是比 较笨拙的, 无论做学问还是做其他 事情,效率上都比不上天分较好的 人, 只有更加勤奋才能收到和别人 一样的效果。鲁迅知道自己的天分 较高的人,比起来,不过是一条不具 备先天优势的小狗,但他不气馁,用 勤勉大声地唱响自己的人生之歌。

生活中面对一个个挑战。坚强 地迎上去,别理会,也许自己的实力 不如别人多了,才知道自己也许一 样精彩,也许没有机智活泼,却有从 容淡定。一分耕耘就会有一分收获, 一缕细流,只要肯积累下去,就会孕 育出深邃, 怀着一颗敢于唱出自己 的心去奋斗,那么生命的下一站就 会有奇迹发生。

(辅导老师 牛畔)

难忘的一节课

许昌建安中学(附小学部) 三(4)班 惠诗诒

今天,黄老师给同学们讲写日记的 方法,同学们都瞪大眼睛认真听。

我心想:日记有什么好讲的,不就 是写一写一天当中所经历的事情吗?想 到这里,我也不听黄老师讲,就提笔开 始写了起来。可我只写了两句就不知道 怎么写了,只好编起了流水账

老师讲完走到我身边,看了看我写 的内容,语重心长地说:"写日记看起来 说起来都很简单,但是也要抓住事情的 重点,把起因、经过和结果有层次地描 写清楚,不能胡子眉毛一把抓,记流水 账,否则就像一碗白开水一样,没有滋 味了。"说完,她又给我细细地讲了一遍 写日记的具体方法。

听完黄老师耐心的讲解,我终于知 道了该怎么写日记,真是受益匪浅。

(辅导老师 黄俊华)

美丽的梦



许昌建安中学(附小学部) 五(4)班 徐涵睿 (辅导老师 何学培)

队列队形比赛有感

许昌建安中学(附小学部) 六(4)班 陈阔

今天,风和日丽,秋高气爽,我 们学校举行了开学以来第一次活 —队列队形比赛。

在大约9点的时候,我们排好 队下楼,来到教学楼指定位置站 好,等待比赛开始。

过了一会儿,比赛开始了。 先上场的是四(1)班,他们虽然比 我们小,但气势不小。四年级表演 完了,轮到五年级了。他们的年龄 比四年级大一点儿,所以比四年级 表演得要好

四、五年级表演完了,轮到六 年级了。六(1)班、六(2)班、六(3) 班表演完后,轮到我们六(3)班了。 我们迈着整齐的步伐,嘴里喊

着响亮的口号,缓缓入场。我们立 定之后向右转,然后听体育委员的 口令,进行向左转、向右转和向后 转等一系列动作。我们面对评委, 又背了一遍信心教育口号,让评委 提问校园安全顺口溜,最后跑步下

我们下场后找到位置,继续看 别的班的表演。

终于,所有班的比赛完了,开始发奖状了。我们班得了第三名,比去年退步了一名。

虽然我们没有得第一名,但我 悟出一个道理: 力量来自团队,团 结就是力量。

(辅导老师 李国华)

漂亮小鹿



许昌建安中学(附小学部) 六(2)班 张梦涵 (辅导老师 何学培)

卡通人物



许昌建安中学(附小学部) 六(2)班 刘帅斌 (辅导老师 何学培)

害羞的少女



许昌建安中学(附小学部) 六(4)班 张馨然 (辅导老师 何学培)